



В Добрянском районе перед судом предстанет подросток, обвиняемый в краже из домашнего хозяйства своей односельчанки кроликов

В следственном отделе по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя поселка Полазна Добрянского района, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в помещение).

Следствием установлено, что 13 ноября 2017 года подросток незаконно проник в жилище 61-летней женщины в поселке Полазна Добрянского района, откуда тайно похитил деньги, перчатки и женскую сумку. Он же, 28 ноября 2017 года в том же поселке незаконно проник в помещение сарая, принадлежащего 58-летней местной жительнице, откуда тайно похитил кроликов.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

27 Марта 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1213033>